



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

14 февраля 2018 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№5 (940)

VI СЪЕЗД ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА ДАЛ НАПУТСТВИЕ НАРОДНОМУ КАНДИДАТУ

10 февраля в Москве кандидат в Президенты от КПРФ и народно-патриотических сил России П.Н. Грудинин и Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступили перед делегатами VI съезда Ленинского комсомола.

Г.А. Зюганов сказал, что 21 февраля мы будем отмечать знаменательную дату – 170 лет со дня первого издания (в городе Лондоне) знаменитого «Манифеста коммунистической партии». Когда Карл Маркс и Фридрих Энгельс написали эту замечательную брошюру, им было около тридцати лет. В 2013 году рукопись Манифеста коммунистической партии была включена в реестр «Память мира» (проект ЮНЕСКО) с формулировкой: «Манифест коммунистической партии» и «Капитал» являются двумя из наиболее важных публикаций 19-го века, весьма влиятельных и по сей день».

Он также напомнил, что в этом году КПРФ отметит свое 25-летие. Г.А. Зюганов подчеркнул, что партия взяла на вооружение идеи коммунизма и опыт социалистического строительства: «Благодаря идеям коммунизма мы сумели реализовать в СССР социальный проект, который стал примером для всего мира. Идеи можно победить только идеями. Но коммунистической идее, как ни пытались, ничего не смогли противопоставить. Потому что коммунистическая идея бессмертна, она будет жить вечно».

«Вы являетесь наследниками великих традиций и поколения победителей,

вам продолжать дело борьбы за социалистическое переустройство нашей Родины. Наше дело правое! Мы победим!», – эти слова Геннадия Андреевича были встречены продолжительными аплодисментами.

На брифинге для журналистов в перерыве Съезда Г.А. Зюганов с гордостью рассказал о достижениях современной комсомолки и спортивного клуба КПРФ. Нынешний комсомол – это надежный товарищ и помощник КПРФ. Лидер российских коммунистов возлагает большие надежды на молодое поколение, которому через несколько лет предстоит подхватить эстафету нашей борьбы.

С большим энтузиазмом комсомольский съезд встретил выступление народного кандидата в Президенты России П.Н. Грудинина, сказавшего: «Мое самое главное звание – комсомолец. Вспоминаю свой жизненный путь. Яркое впечатление было в детстве, когда мне повязали красный галстук. Этот день я запомнил на всю жизнь. В 1975 году я вступил в ВЛКСМ. По комсомольской линии побывал в Болгарии, Венгрии и Японии. Я был активным комсомольцем, рационализатором на производстве. Я даже стал лауреатом премии Ленинского комсомола. Вся моя жизнь была связана с Комсомолом».

Затем выступающий рассказал о своей предвыборной программе, в которой значительное внимание уделено молодежной политике. П.Н. Грудинин завершил свою речь, но зал еще дол-

го стоя скандировал: «Грудинин – наш Президент!».

* * *

Из 253 делегатов съезда в его работе приняло участие 215. Вместе с гостями съезда на нем присутствовало около 400 человек. Много было гостей из стран ближнего и дальнего зарубежья – из Греции, Грузии, Армении, Испании, Индии, Кипра, Молдавии, Югославии, КНДР, Португалии, Донецкой народной республики, Украины и др.

С докладом выступил секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЛКСМ РФ В.П. Исаков. Почетными гостями съезда стали первый секретарь ВЛКСМ (1968-1977 гг.) Е.М. Тяжелников, заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, Ю.В. Афонин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ К.К. Тайсаев, а также секретари ЦК КПРФ М.С. Костриков и М.В. Дробот.

Комсомольский съезд прошел на высоком эмоциональном подъеме, речи ораторов часто прерывались громкими аплодисментами и скандированием лозунгов «Ленин. Партия. Комсомол» и др. Весь зал подхватил песню «И вновь продолжается бой» в исполнении новосибирской музыкальной группы «Silenzium».

В вестибюле были развернуты красочно оформленные стенды, на которых была отражена вся столетняя история Ленинского комсомола. В целом мероприятие прошло на высоком организационном уровне.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

Отчёты и выборы

ОБСУДИЛИ ИТОГИ РАБОТЫ

10 февраля состоялась отчётно-выборная конференция Канашского районного отделения КПРФ. В её работе участвовали делегаты из всех первичных отделений партии, члены районной контрольно-ревизионной комиссии, а также представитель бюро Чувашского рескома КПРФ Н.Н. Абликов.

На конференции были подведены итоги работы районной партийной организации за период, прошедший после предыдущей партконференции. С докладом выступила первый секретарь Канашского райкома КПРФ Л.А. Анисимова. В числе лучших она озвучила Чагасское, Вурман-Янишевское, Шихазанское, Новочелкасинское и Асхвинское первичные отделения. В качестве важнейшей задачи, из стоящих перед партийными организациями района, Л.А. Анисимова назвала активное участие коммунистов в избирательной кампании, настойчивое продвижение в массы образа кандидата в президенты России от КПРФ и народно-патриотических сил П.Н. Грудинина как принципиального борца за социальную справедливость, главного защитника человека труда, решительного оппонента действующей власти. Людмила Альфредовна также нацелила на работу по достойной встрече 100-летия создания Красной Армии и Ленинского комсомола, участию в протестных акциях, по приёму в ряды КПРФ, сбору партийных взносов, подписке на газету «Правда».

Выступавшие в прениях признавали работу райкома удовлетворительной. По завершении прений состоялись выборы новых членов райкома и контрольно-ревизионной комиссии.

На организационном пленуме первым секретарём Канашского райкома КПРФ избрана Л.А. Анисимова.

Канашский райком КПРФ.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СРАЖЕНИЙ ЗА РОДИНУ

Обращение Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова к гражданам страны в связи с 25-летием со дня образования партии

25 лет назад, 14 февраля 1993 года, на II Чрезвычайном Съезде была образована Коммунистическая партия Российской Федерации. В разгар «лихих 90-х», когда перевертыши и авантюристы, русофобы и антисоветчики принялись возводить на обломках разрушенной ими Советской Державы систему криминально-олигархического капитализма, в нашей партии собрались те, кто выбрал бескомпромиссную борьбу против предателей, захвативших власть в стране. Борьбу за возрождение Отечества, за сердца и сознание граждан, которых новые правители стремились оболванить ложью о «банкротстве» социализма и марксистско-ленинской теории.

Те невзгоды, которые за это время пережила Россия и её граждане, в полной мере доказали несостоятельность навязанной нам капиталистической модели. И подтвердили верность коммунистической идеологии, наших устремлений к обновлённому социализму, к возрождению страны на основе социальной справедливости. В историю эти годы войдут не только как эпоха разрушений, которые вершили и продолжают вершить новые хозяева жизни, но и как эпоха сражений за Родину, за её спасение. Сражений, которые ведут те, кто собрался в это трудное время под нашими знаменами.

Только в основе программы нашей партии лежат понятные и близкие обществу ценности.

Наше принципиальное отличие от буржуазных партий и псевдопартиек – научно выверенная, подтверждённая исторической практикой теория построения и развития гармоничного общества и могучего социального государства. Такого государства, которое способно защитить своих граждан от любой внешней угрозы. Способ-



ЕСТЬ ТАКАЯ ПАРТИЯ!

но гарантировать свободное развитие и благополучие каждого гражданина, независимо от материального положения, вероисповедания и национального происхождения.

Ничего лучше, умнее и справедливее, чем социалистическая идея обустройства общества, человечество не придумало. Осознание этого даёт нам силы продолжать борьбу и верить в лучшее будущее.

Как и четверть века назад, когда начиналась история КПРФ, мы сегодня уверенно повторяем: правда на нашей стороне! И победа будет за нами!

С полным текстом Обращения можно ознакомиться на сайтах ЦК КПРФ и Чувашского рескома КПРФ.

А О ПРОБЛЕМНОЙ ШКОЛЕ — НИ СЛОВА...

На очередной 17-й сессии Госсовета Чувашии рассматривались поправки в республиканский бюджет и ряд законопроектов.

218,5 млн. рублей предусмотрены в бюджете на ежемесячные денежные выплаты, назначаемые в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет. На государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства пойдут 45 млн. рублей, на поддержку агропромышленного комплекса Чувашской Республики — 42,9 млн. рублей.

Внесены изменения в закон «О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике». Перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, дополняется следующими категориями граждан:

— беременные женщины, женщины, находящиеся в отпуске по беременности и родам, граждане, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет;

— одинокие родители, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет);

— инвалиды III группы с наруше-

ниями функций одновременно слуха и зрения, инвалиды III группы с нарушениями функций одновременно слуха и речи;

— бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны.

Утверждены поправки к закону об административных правонарушениях, предусматривающих ответственности за экстремизм юридических, должностных лиц и граждан за неисполнение или нарушение решений антитеррористической комиссии. Причем, правом на составление протокола об административном правонарушении наделяются в том числе и должностные лица администрации Главы Чувашии.

Продолжается закручивание гаек по отношению к журналистам, «выносящим сор из избы». Им теперь запрещено перемещаться по залу и вести фотографирование во время заседания.

Ранее, на заседании комитета по социальной политике большинство парламентариев не поддержали предложение депутата-коммуниста Григория Данилова о включении в повестку дня вопроса о закрытой школе в деревне Кашмаши Моргаушского района. Так что, на сессии о ней разговоры не велись.

Соб. инф.

ПРИГОВОР ГЛАВЕ РАЙАДМИНИСТРАЦИИ

Верховный суд Чувашии не изменил приговор, вынесенный главе администрации Чебоксарского района Георгию Егорову. Чебоксарский районный суд 1 декабря 2017 года признал его виновным в совершении ряда преступлений и назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 40 тысяч рублей.

30 января 2018 г. фракция КПРФ в Госдуме направила на заключение правительства проект Федерального закона «О детях войны». Этот «юбилейный» пятый законопроект разработан с целью повысить уровень жизни граждан, руками которых ковалась Победа над фашизмом, построена вся индустрия, которой живет страна и сегодня.

Но те, кто растаскивал и растаскивает сегодня всё построенное руками «детей войны», никак не хочет входить в их положение и считает, что жить на пенсию 5–7 тыс. рублей можно и нужно!

Сегодня 10 олигархов России владеют состоянием, равным всему пенсионному фонду страны, то есть, 10 человек имеют столько же, сколько имеют 43 млн. пенсионеров в год. При этом 17 марта 2017 г. Госдума освободила от налогов олигархов, попавших под международные санкции, несмотря на кризис и недостаток средств.

Советская Россия была богата талантами, высокими технологиями и душевной широтой народа. Нынешняя Россия богата олигархами, коррупционерами, ворами, где нет места ни прошлому труженику, ни настоящему.

Сегодня средняя пенсия в Германии составляет 55 тыс. рублей, а в богатейшей России — 13 тыс. рублей, половину из которых «дети войны» должны отдавать за коммунальные услуги. На самом деле «дети войны» получают 5–8 тыс. рублей. Согласно статистике набор лекарственных средств для поддержания здоровья обходится почти в половину пенсии.

Мало того, изобретаются новые платежи, которые возлагаются на народ и на «детей войны». Так, введены общедомовые нужды, платежи на капитальный ремонт жилого дома, на содержание ТСЖ. Введены налоги с кадастровой стоимости на недвижимость и землю, налог на занятость.

По статистике за 5 лет основные продукты питания подорожали на 49%. Закрыта треть колхозных рынков, сносятся ларьки и отечественные

ПЯТЫЙ ПРОЕКТ

магазины в угоду иностранным торговым сетям. Бедноту лишили дешёвых продуктов, зато плодятся торговые центры с бешеными ценами и модифицированной продукцией. Закрыли более 230 поездов дальнего следования, ликвидировали 600 электричек, лишив транспортных льгот ветеранов.

В 16 регионах приняты законы о «детях войны», в остальных они блокируются «Единой Россией». На федеральном уровне 4 закона также были отвергнуты «Единой Россией».

В 2017 г. по регионам в массовом порядке прошла кампания по принятию социальных кодексов, в которых были ликвидированы или сокращены льготы людям пенсионного возраста.

Представленный проект закона устанавливает статус «детей войны», которым на начало войны не исполнилось 14 лет (трудоспособный возраст), или родившимся в период войны. Таких сегодня 10,769 млн. человек. Из них 2,1 млн. «детей войны» не получают никаких льгот. Еще пять лет назад их было 13 миллионов!

Проектом закона «О детях войны» предусматривается предоставление им следующих льгот:

1. Получение ежемесячной денежной выплаты в размере 1500 руб.

2. Бесплатный проезд всеми видами городского транспорта, на автомобильном транспорте общего пользования в сельской местности, на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения и на автобусах пригородных маршрутов в пределах области по месту жительства.

3. Бесплатную медицинскую помощь в государственных и муниципальных учреждениях и организациях здравоохранения с предоставлением медицинских услуг, как комплекса медицинских вмешательств, направленных на профилактику, диагностику и лечение заболеваний, медицин-

Депутатские будни

КТО УБЕРЁТ ЗАПРАВКУ ОТ ДОМА?

По просьбе жителей нового введённого в эксплуатацию многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Чебоксары, ул. Б. Хмельницкого, 49, депутат Государственной Думы В.С. ШУРЧАНОВ направил обращение на имя прокурора Чувашской Республики В.М. Пословского.

В нём, в частности, говорится, что жители жалуются на недопустимо близкое, в нарушение нормативов, расположение к их дому бензозаправочной станции, представляющей ре-

альную опасность взрыва. Люди возмущаются и просят привлечь к законной ответственности должностных лиц, допустивших расположение взрывоопасного объекта в непосредственной близости к жилому дому. Коррупция, считают они, настолько сильна, что никто не может защитить их законное право на безопасность.

Депутат просит провести проверку по изложенному факту и принять меры прокурорского реагирования по защите прав граждан.

ПОМОГЛА БДИТЕЛЬНОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ

Депутат Государственного Совета Чувашской Республики Г.В. Данилов (фракция КПРФ) направил обращение на имя председателя Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики А.И. Цветкова.

«Ко мне обратились жители села Моргауши с сообщением:

На улице Мира, напротив дома 13 в селе Моргауши установлен билборд - рекламный щит, где размещена реклама с изображением кандидата в президенты РФ Владимира Владимировича Путина со слоганом «Россия начина-

ется здесь». Знаем, что это нарушает избирательное законодательство. Просим Вас остановить беззаконие.

Данное изображение с текстом содержит все признаки агитационного материала, но не имеет выходных данных, как того требует законодательство. Есть основание полагать, что данный материал не оплачен из избирательного фонда кандидата.

Прошу Вас организовать проверку указанного факта и принять меры в соответствии с законодательством».

Реакция оказалась быстрой — незаконную рекламу уже убрали.

ЧУВАШИЯ ПО ГАЗИФИКАЦИИ — В ЛИДЕРАХ

В Государственной Думе обобщена статистическая информация о количестве многодетных семей и уровне газификации в субъектах Российской Федерации.

В Чувашской Республике всего 11529 многодетных семей, в которых воспитывается 37407 детей. Из них семей с 3 детьми — 9554, с 4 — 1407, с 5-7 — 538, с 8-10 — 30, с 11 и более — 0. Аналогичные цифры по Приволжскому федеральному округу — 245921,

805413, 198910, 33151, 13292, 540, 28; по стране — 1566863, 5185440, 1233210, 232596, 95073, 5055, 929.

По уровню газификации наша республика находится в числе лучших регионов. По состоянию на 01.01.2018, уровень газификации в целом по стране — 68,1%, в том числе города и поселки городского типа — 71,4%, в сельской местности — 58,7%. В Чувашии, соответственно, 92,2%, 99,2% и 69,8%.

скую реабилитацию, имеющих самостоятельное законченное значение.

4. Преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

5. Преимущество при предоставлении земельных участков для строительства жилья.

6. Внеочередной приём в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

На льготы, предусмотренные настоящим законом, потребуется около 193 млрд. рублей в год из федерального бюджета и 18,8 млрд. рублей из региональных бюджетов.

А есть ли у государства деньги для «детей войны»? ЕСТЬ! В России 423 млрд. долларов накоплений инвестируют западную экономику. Фонд национального благосостояния составляет 4 трлн. рублей, плюс 829 млрд. рублей приобретены Минфином, плюс еще столько же поступит в течение года. Можно добавить к этим суммам огромные средства за счет принятия закона о прогрессивном налоге на сверхдоходы.

К тому же, ведь хватает денег на чемпионат мира по футболу, Олимпиаду, остров Русский, космодром Восточный, которые строят с затратами, в десятки раз превышающими сметную стоимость! В конце концов, затраты на льготы для «детей войны» оплатят коррумпированные губернаторы и чиновники, которых приведёт к правосудию генеральная прокуратура. Ну а мы решили, что первоначально льготы «детям войны» можно оплатить из Фонда национального благосостояния, который используется как угодно, но только не по назначению.

Н.В. Арефьев,
депутат Государственной Думы,
председатель ЦС ООО «Дети войны».
Газета «Советская Россия».

В объективе – Красноармейский район

От первого лица

ВПЕРЕДИ – РАЙОННАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



Наша районная партийная организация объединяет в своих рядах более ста человек. Это рабочие, сельские труженики, бывшие военнослужащие, работники правоохранительных органов, преподаватели, директора школ, руководители колхозов и совхозов.

Районное отделение КПРФ было образовано в 1993 году. У его истоков стояли: Журавлёв Леонид Алексеевич – агроном, кандидат сельскохозяйственных наук, первый секретарь Красноармейского райкома КПСС, председатель районного Совета народных депутатов, депутат Верховного Совета Чувашской Республики в 1990 – 1994 годах; Афанасьев Анатолий Афанасьевич – главный агроном управления сельского хозяйства, председатель районного объединения «Агропромхимия».

После Журавлёва первыми секретарями райкома КПРФ работали: Ершов Николай Гаврилович, Серафимов Владимир Серафимович – бывший заводчиком культуры райадминистрации, ныне хранитель районного краеведческого музея, Тимофеев Петр Семёнович – бывший председатель РК профсоюза работников сельского хозяйства, Петров Николай Петрович – бывший первый заместитель главы районной администрации, Емельянов Изосим Иванович – бывший директор Исаковской и Яманаской средних школ, председатель районной пленной комиссии, учитель Янчеллинской средней школы, Никитин Валентин Нитимич – бывший директор Енешкасинской и Чадукасинской средних школ, учитель Большешатминской средней школы, Антонов Юрий Кириллович – бывший директор Именевской и Убеевской средних школ, директор

Александр Анатольевич, педагог по образованию, он же секретарь Албахтинского первичного отделения.

Главной своей задачей мы считаем организационное укрепление первичных отделений, мобилизацию коммунистов и сторонников КПРФ на выполнение решений съездов КПРФ, на активное участие в общественно-политической жизни, а также в президентских выборах. В 2016 году было принято в ряды КПРФ 10 новых членов, в 2017 – 15 человек. Партийным влиянием охвачены все 86 населённых пунктов района.

Проводимые в 2017 году мероприятия посвящались 100-летию Великого Октября. Был капитально отремонтирован памятник председателю Убеевского волостного комитета партии, председателю комитета бедноты Степанову Гурию Степановичу,



● Секретарь райкома Н.П. Петров вручает Почётную грамоту ЦК КПРФ бывшему заместителю председателя колхоза «Прогресс» Г.Я. Яковлеву, проработавшему в родном хозяйстве более 50-ти лет. Слева – его супруга Римма Сергеевна, ветерач Янчеллинского ветеринарного участка. Справа – сын Николай, полковник, бывший начальник Ибресинского РОВД.

убитому кулацкими мятежниками в январе 1921 года. Открыта Памятная мемориальная доска на доме, где он родился. На митинге в день установления доски были приняты в пионеры 23 ученика Красноармейской средней школы.

На день Матери секретари райкома партии выступили перед родителями и учащимися Траковской и Красноармейской средних школ, по-

здравили их и педагогические коллективы с праздником.

Недавно решением бюро райкома создан оргкомитет, занимающийся подготовкой к 100-летию Ленинского комсомола. В него вошли бывшие секретари райкомов ВЛКСМ и КПРФ.

Стали уже доброй традицией регулярные встречи с ветеранами труда и партии.

В первичных парторганизациях прошли отчётно-выборные собрания. 18 февраля со-

стоится районная отчётно-выборная конференция.

А. Павлов,
первый секретарь
Красноармейского райкома КПРФ.



Опыт как хлеб – всему голова!

Красноармейские коммунисты широко используют такую форму работы, как обмен опытом с коллегами из других районов республики. В прежние времена обмен опытом практиковался для распространения всего нового и передового, не потерял он своей актуальности и сегодня. В последние годы красноармейцы делились наработанным опытом с цивилизянами, урмарцами, аликковцами. А к 100-летию газеты «Правда» делегация Красноармейского райкома КПРФ побывала в Чебоксарском районе (на снимке).

Н. Петров.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РАЙОНА СЕГОДНЯ

Губительные реформы Ельцина и огромный диспаритет цен между промышленными товарами и продукцией сельского хозяйства нанесли серьёзный урон сельскому хозяйству района.

За последние 25 лет перестали функционировать 9 колхозов и совхозов из имевшихся 13. Из лексики жителей исчезли слова колхоз «Россия», «Гигант», «Герой», «Звезда», «имени Ленина», совхоз «Красноармейский». А ведь это были самые передовые хозяйства.

Посевные площади сократились с 17500 гектаров до 12 тысяч. Полностью ликвидированы плантации под хмелем. А ведь в конце 60-х – начале 70-х годов прославленный хмелевод кавалер ордена Ленина Хрисанов Константин Хрисанович получал по 24 – 25 центнеров сухих шишек с каждого гектара. Площади под картофелем уменьшились в четыре раза и в 2017 году составили всего 300 га. Мяса в 1989 году производилось 4068 тонн, а в 2017 году – 1621 т., картофеля, соответственно, 21054 и 6891 т., овощей – 833 и 697 т., количество лошадей – 892 и 23 (17 у населения, 3 в сельхозпредприятиях и 3 в крестьянско-фермерских хозяйствах), число работников в сельском хозяйстве сократилось с 4772 до 437.

Либеральные реформы огромный ущерб нанесли животноводству. поголовье крупного рогатого скота уменьшилось в 6 раз (в 1989 году сельхозпредприятия района содержали 15 411 голов, а на 1 января 2018 года осталось 2 481), в том числе коров – в 4 раза (было 3 800 осталось 969). Свиной было 20 577, осталось 9 600. Овец разводили все хозяйства (было 3 752 головы), сегодня в двух фермерских хозяйствах разводят 600 голов.

В 1960 – 80-е годы район делил первые – вторые места с Янтиковским районом, настригая с каждой овцы в среднем по 4,1 – 4,3 кг шерсти. В колхозе «Россия» разводили овец породы советский меринос. Овцеводы хозяйства настригали с каждой овцы по 7 – 8 кг тонкорунной шерсти, а с валухов и баранов производили – по 11 – 13 кг тонкой мериносовой шерсти. В годы 10-й, 11-й и 12-й пятилеток колхоз продавал хозяйствам Чувашии сотни племенных ярок и баранчиков. В марте 1990 года на базе прославленного колхоза состоялся республиканский

семинар-совещание. Зооветспециалисты и заведующие фермами изучали опыт караевцев.

Помнится республиканский семинар-совещание в колхозе имени Ленина, проходивший в 1975 году. Руководители районов и первые лица республики, председатели колхозов, директора совхозов, главные специалисты сельскохозяйственных органов районов и хозяйств знакомились с передовыми технологиями в кормопроизводстве, создании долгодетных культурных пастбищ, заготовкой комбинированных силосов для кормления скота и свиней. Тогда это хозяйство, а также колхозы «Россия» и «Гигант» посетил ответственный работник Комитета народного контроля СССР, которого сопровождали секретарь Чувашского обкома КПСС Клара Ильинична Груздева и заместитель министра сельского хозяйства Чувашской АССР Василий Яковлевич Шадриков. Высокий чиновник из Москвы был просто восхищён условиями для зимовки скота и в целом организацией производства.

Республиканские семинары проводились в колхозах «Гигант», «Прогресс», «Герой», «Звезда» и совхозе «Красноармейский».

Сегодня, к сожалению, «островков социализма» в районе осталось мало. Впечатляют показатели работы бывшего колхоза «Красное Сормово» (ныне ООО «Красное Сормово»), которым руководит энтузиаст, преданный делу, молодой организатор производства Святослав Петрович Иванов. В прошлом году от каждой коровы у них надоено по 6845 кг молока (цель в 2018 году – 8000 кг), построен новый коровник на 400 голов, реконструирована племенная свиноферма. Также в районе действует единственное на всю страну межхозяйственное предприятие по пчеловодству «Сорминское», которое было создано на базе колхозов «Большевик», «Россия», «Звезда» и «Красное Сормово». Им руководит кандидат сельскохозяйственных наук Анатолий Иванович Скворцов, являющийся заместителем секретаря Пикшикского первичного отделения КПРФ. Ему пришлось выдержать несколько попыток рейдерского захвата. Но все суды он выиграл.

Н.П. Петров,
отличник сельского хозяйства СССР,
заслуженный зоотехник
Чувашской АССР.



● Н.П. Петров на вручении Почётной грамоты ЦК КПРФ кавалеру орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почёта», заместителю секретаря Пикшикского первичного отделения Б.В. Соловьёву. Рядом сын Л.Б. Соловьёв, председатель Пикшикской сельской администрации.

Красноармейской школы-интерната, Семёнов Владимир Фёдорович – майор запаса.

С 2016 года районную партийную организацию возглавляет Павлов

К 25-летию КПРФ

ТАК СОЗДАВАЛАСЬ НАША ПАРТИЯ В КОЗЛОВСКОМ РАЙОНЕ

После роспуска КПСС в августе 1991 года мысль о возрождении Коммунистической партии не покидала умы прогрессивно мыслящих людей.



Группа народных депутатов Верховных Советов Чувашской Республики и Российской Федерации инициировала принятие 30 июля 1992 года Закона Чувашской Республики «Об общественных объединениях Чувашской Республики», который гарантировал гражданам право беспрепятственно создавать общественные объединения и участвовать в их деятельности. Стараниями инициативной группы было создано Объединение коммунистов Чувашии, сопредседателем которого был избран В.С. ШУРЧАНОВ, работавший с 1990 года первым секретарём Чувашского обкома КПСС.

1 октября 1992 года в Козловке, в районном Доме культуры, открылось учредительное собрание Объединения коммунистов Козловского района. Собрание единогласно поддержало обращение по созданию Объединения коммунистов в Чувашии. Был создан оргкомитет из 5 человек для решения текущих вопросов и подготовки к районной конференции. В состав оргкомитета вошли: И.А. Никитин – председатель, Г.Н. Садыков – зам. председателя, В.И. Петров, М.Ф. Леснов, М.Г. Фербикиев. Были также избраны делегаты на учредительную конференцию Объединения коммунистов Чувашии: И.А. Никитин, Г.Н. Садыков, В.В. Антонов, В.П. Дмитриев, Н.К. Иванова.

Конференция проходила 3 октября 1992 года в Чебоксарах. Коммунисты обсудили вопросы, связанные с объединением коммунистов, принятием Устава и программных действий. Директор Тюрлеминского ХПП В.В. Антонов был избран членом рескома Объединения коммунистов Чувашии.

После конференции велась работа по перерегистрации коммунистов, созданию первичных территориальных организаций, подготовке к районной конференции. На 1 ноября 1992 года в объединении коммунистов зарегистрировалось 100 человек. До конца года были созданы территориальные первичные парторганизации в деревнях Тюрлема, Емёткино, Карачево, Аткиково, Андреево-Базары, селах Байгулово и Карамышево. Их возглавили В.В. Антонов, А.Н. Иванов, И.П. Петров, М.Н. Петухов, Н.Д. Исаев, Н.К. Иванова. 5 января 1993 года образовалась «первичка» на комбинате автофургонов. Секретарём парторганизации был избран А.Ф. Румянцев, заместителем – М.Г. Фербикиев. 9 января в РДК прошло учредительное собрание по созданию первичной территориальной организации коммунистов города Козловки. Было избрано партбюро из 5 человек. Секретарем парторганизации утверждён А.Д. Сомов.

16 января 1993 года в РДК состоялась первая (учредительная) конференция объединения коммунистов района, рассмотревшая вопросы о роспуске районного комитета КПСС, о создании Козловской районной партийной организации, о выборах членов районного комитета и бюро, районной ревизионной комиссии, о выборах делегатов на вторую республиканскую конференцию Объединения коммунистов Чувашии.

В состав райкома вошли 17 человек. Секретарём и членом бюро райкома объединения был избран И.А. Никитин, членами бюро и заместителями секретаря – по работе с партийными организациями и коммунистами – инспектор РОНО Г.Н. Садыков, по идеологическим вопросам – директор Тюрлеминской средней школы Ф.А. Полякова. Членами бюро также избраны директор Тюрлеминского ХПП В.В. Антонов, председатель правления райпо В.П. Дмитриев, начальник ДРСУ В.А. Павлов, юрист райадминистрации В.И. Петров, механик цеха №1 А.Ф. Румянцев, рабочий РТП А.С. Ярухин.

Ревизионную комиссию избрали из трёх человек. Также выбрали десять делегатов на вторую республиканскую конференцию Объединения коммунистов Чувашии, которая состоялась 30

января 1993 года в Чебоксарах. Республиканская конференция постановила:

1. Конституировать II-ю конференцию Объединения коммунистов Чувашии в 43-ю конференцию Чувашской республиканской организации Коммунистической партии РФ.

2. Провозгласить о возобновлении на территории республики деятельности Чувашской республиканской организации КПРФ.

14 февраля 1993 года под Москвой состоялась II Чрезвычайный съезд КПРФ. Съезд заявил о возобновлении деятельности партии, которая стала именоваться «Коммунистической партией Российской Федерации». На съезде было принято Программное заявление партии, утверждён её Устав. Резолюции съезда «О взаимоотношениях коммунистов России с коммунистическими партиями и движениями бывших союзных республик», «За права коммунистов и свободу политических убеждений», «О собственности Компартии Российской Федерации», «За единство действий коммунистов» стали основой для восстановления и создания первичных, районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских организаций КПРФ, мобилизации коммунистов на борьбу с ненавистным режимом.

24.03.1993 года Минюст РФ зарегистрировал Устав КПРФ. Это означало, что в России законным путём вновь начала действовать Компартия.

29.10.1994 года состоялась Козловская районная партконференция КПРФ. В то время на учёте в районной парторганизации состояло 205 членов партии. С отчётным докладом о проделанной работе выступил первый секретарь райкома КПРФ И.А. Никитин. Конференция избрала первым секретарём Козловского РК КПРФ В.И. Петрова, который пробыл в должности до 1996 года.

В разные годы первыми секретарями Козловского РК КПРФ избирались: Р.К. Малинин (1996 - 2002), Н.К. Иванова (2002 - 2006), Н.Г. Зайцев (2006 - 2008), И.Е. Кузнецов (2008 - 2011), Н.Г. Зайцев (2011 - 2012), И.Е. Кузнецов (с 2012 по настоящее время).

Г.Н. Садыков,
ветеран КПРФ.

СОЗДАЛИ МОБИЛЬНУЮ АГИТБРИГАДУ

На пленуме Шумерлинского горкома КПРФ коммунисты обсудили итоги III (январского 2018 г.) Пленума ЦК КПРФ и X пленума Чувашского рескома КПРФ.

С докладом выступил первый секретарь горкома А.М. Швецов. В прениях выступили Г.А. Лукин, Г.С. Горбачева, Д.А. Полозов, М.Ф. Севастьянов.

Пленум постановил принять к исполнению решения вышестоящих партийных органов, касающиеся борьбы с коррупцией, подготовки к столетию создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Ленинского комсомола. Решено также активнее вести пропаганду в поддержку народного кандидата в президенты страны П.Н. Грудина, распространяя его агитационные материалы. С этой целью создана мобильная агитационная бригада, оснащённая автотранспортом.

Шумерлинский горком КПРФ.

МОБИЛИЗОВАНЫ НА ПРЕДВЫБОРНУЮ РАБОТУ

В докладе на общем партийном собрании первый секретарь Алатырского горкома КПРФ Владимир Минейкин сделал акцент на задачах, связанных с участием в президентских выборах. В проведении агитационной работы алатырские коммунисты решили использовать опыт избирательной кампании по выборам в Госсовет Чувашии 2016 года, включавший в себя обход едва ли не каждого дома и квартиры, проведение встреч с жителями на улицах и во дворах и раздачу агитматериалов из рук в руки. Для этого формируются агитбригады, а коммунисты закрепляются за микрорайонами. Владимир Иванович особо подчеркнул, что ни на одного кандидата в президенты не ведётся сейчас таких атак, как на П.Н. Грудина. А это значит, что власть всерьёз опасается

народного кандидата.

На собрании обсуждалась и социально-экономическая и политическая обстановка в городе. Говорили о ситуации на рынке труда и росте безработицы. Все единодушно согласились с тем, что ежегодная смена глав администрации Алатыря лишь ухудшает и без того сложную ситуацию в городе, способствуя его дальнейшей деградации. И что Алатырю нужен эффективный мэр-хозяйственник, желательно извне, способный остановить коррупцию, казнокрадство, пресечь кумовство, привести с собой новую команду, сформированную не по принципам личной дружбы и родства, а компетентности и высокого профессионализма, и заняться решением накопившихся проблем.

Александр Киреев.

Поздравляем!

e юбилеем:

Игнатъев Андрей Иванович, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ.

Душина Галина Викторовна, секретарь Алатырского горкома КПРФ.

Зуева Антонина Михайловна, Герой Социалистического Труда, Козловский район.

Калентьева Клавдия Егоровна, Атлашевское ПО, Чебоксарский район.

e днём рождения:

Мадеев Александр Николаевич, Емельянова Наталья Алексеевна, Савинов Валерий Тимофеевич, Якимов Георгий Александрович, Зорина Людмила Алексеевна, Аксаринское ПО, Мариинско-Посадский район.

Гиль Тамара Юрьевна, Одинцова Вера Николаевна, Куприянов Александр Александрович, г. Алатырь.

Манейкина Эвелина Ивановна, Красночетайский район.

Носова Светлана Юрьевна, г. Чебоксары.

Комаров Евгений Иванович, Данилов Дмитрий Валерьевич, Атлашевское-1 ПО, Ефимова Антонина Захаровна, секретарь Туруновского ПО, Кикашов Владимир Архипович, Чиршаксинское ПО, Чебоксарский район.

Соколова Агнесса Николаевна, г. Канаш.

Алатырский горком КПРФ сообщает об уходе из жизни члена КПРФ
Купцова Владимира Семёновича
и выражает соболезнования его родным и близким.

Канашский райком КПРФ выражает соболезнования члену районной КРК Яковлевой Лидии Николаевне в связи с кончиной матери Филипповой Марии Степановны.

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдешёв

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 13.02.2018 по графику – в 18.00.
Заказ № 428.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13